
 

ГБУ ДО ЦЕНТР  ТВОРЧЕСТВА «НА ВАДКОВСКОМ» 

Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы 

 
 

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО ЗАНЯТИЯ 
 
 

 

Творческого объединения «вписываем название»  

Художественной Физкультурно-спортивной Социально-гуманитарной Технической  

Естественнонаучной Туристско-краеведческой направленности удаляем лишние                                          

 

 

     Возраст обучающихся (егося): ________ лет 

 

                                Год обучения: ________ 
 

 

 

Педагог дополнительного образования 

Указываем полные ФИО 

 
 

 

 

 

Указываем дату проведения   202 … года  



 

 

Тема занятия: 

Цель занятия: 

Задачи проведения занятия  Предполагаемый результат занятия  

Обучающие задачи из области теории: освоение знаний по истории, теории, 

терминологии предмета 

 

Обучающий результат из области теории: усвоение, владение знаниями по 

истории, теории, терминологии предмета 

  

Обучающие задачи из области практики на овладение практическими 

умениями, навыками 

 

 

Обучающий результат из области практики: по овладению практическими 

умениями, навыками 

 

Развивающие задачи на развитие общих, специальных, творческих 

способностей 

 

 

Развивающие результаты степени (уровня) развития общих, специальных, 

творческих способностей 

 

 

Воспитывающие задачи на воспитание профильной, коммуникативной, 

трудовой, социальной культуры 

 

 

Воспитывающие результаты по воспитанию профильной, коммуникативной, 

трудовой, социальной культуры 

Оснащение занятия: Материально-техническое, наглядные пособия, раздаточный материал, кадровый состав 

 

 

 



ХОД ЗАНЯТИЯ 

 

 

 

 

Педагог дополнительного образования    __________________________        ____________________ 
          подпись     ФИО      

Этап занятия Содержание этапа занятия 

 

Методы и формы работы Хронометраж  

Организационный 
(первичная активизация 

эмоционального 

настроя и внимания) 

   

Проверочный 

 

   

Подготовительный 

 

   

Основной 1  

 

   

 

Активизация/ 

Релаксация 

 

   

Основной 2 

 

 

   

Контрольный  

 

 

   

Итоговый  

 

   

Резервный 

 

   


